

# Вахтанговцы на конверторном

НИЖНИЙ ТАГИЛ, 19  
(по телефону от соб. корр.). У  
строителей и металлургов кис-  
лородно-конверторного цеха се-  
годня большой праздник. К ним  
в гости приехала бригада про-  
славленного театра страны име-  
ни Евг. Вахтангова.

Концерт состоялся на от-  
крытом воздухе, рядом с це-  
хом-великаном. Сотни строи-  
телей и монтажников, чьими  
руками воздвигнут тагильский  
богатырь, конверторщиков и  
мастеров, которые осваивают  
новое производство, с исклю-  
чительным интересом прослу-  
шали отрывки из пьес: «Фома  
Гордеев» — М. Горького, «Че-  
ловек с ружьем» — Н. Пого-  
дина, «Макар Дубрава» —  
А. Корнейчука, «Стряпуха за-  
мужем» — А. Софронова.

В концерте приняли участие  
18 артистов театра. Среди  
них — заслуженные артисты  
РСФСР Л. Целиковская,  
Л. Пашкова, А. Граве, арти-  
сты В. Колчин, Г. Абрикосов,  
А. Петерсон, Э. Зорин, Л. Ма-  
ксакова и другие.

Уральский рабочий  
г. Свердловск

20 ИЮН 1963